

Крыжовник

Кувратин Пейлев  
Бонейров /  
'А Гивас

Удудујуа а рофус лор  
булваскоу Родигеу  
Дудуван'ов 6104  
Удудујуа Родигеу  
Оббавотикы.

21 Родигеу

24/1/72



ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΝΟΜΟΥ ΚΑΒΑΛΑΣ

*Λευ. / Μουγγ...*  
*Μ. Ναν...*

1) Η κοκινική έκπρση του Γρηγορογιάννη οφείλει να κριθί όχι από τς φήρους, που έλαβεν εις τς τελευταίος εκλογς ο συνδυασμός της ΕΑΔ, αλλά γενικότερον από τς δυνάμεις, οι οποίαι, έπειρα από την σύγκρουσιν του Γρηγορογιάννη καί των σοσιαλιστών Καβάλλας με τους κομμουνιστάς, φαίνονται να άκοσμώνται από τό κομμουνιστικόν περιβάλλον. Ούτως ένψ εις όλοκληρον την Μακεδονίαν ή ΕΑΔ έν σχέσει με την Δημοκρατικήν Ηερίταξιν των εκλογών του 1950 έμφανίζει συνολικήν άβησιν κατά 10%, ειδικώς εις τόν Νομόν Καβάλλας σημειώνει πτώσιν επίσης κατά 10%. Ομοίως εις την πόλιν της Καβάλλας, ένψ εις τς δημοτικς εκλογς ή ήνωμένη άριστέρα (χωρίς την ΕΠΕΚ) συνέντησαν 4.800 άνδρικς φήρους, ή ΕΑΔ μόνη της έκπεσεν εις τς 2.500 φήρους.

2) εις τόν ύπό κατάρτισιν συνδυασμόν των Δημοκρατικών τό κόμμα των Θελαλευσέρων θα συμμετάσχη διά δύο διακρεπών πολιτευομένων (τθψ πρώην ύπουργών Θεολογίτη καί Νικολαΐδη), αλλά οι όποιοι εις την Καβάλλαν θεωρούνται άνήκοντες εις την πλέον συντηρητικήν πλευράν του Κέντρου. Είναι λοιπόν άνόγκη να ένισχυθί άντιστοιχώς ό συνδυασμός από της άριστέρας, τόσον περισσότερον όσον ό άπό της περιφέρειας είναι πολύ προοδευτικς.

3) Η Καβάλλα, λόγω του κενεργατικου στοιχείου καί της μακνικής κρίσεως, είναι ιδιαίτέρως τραπή από της κομμουνιστικής πλευράς. Έίκοτε δέν θα συντάξει διά να φραχθί άριστικώς ή κομμουνιστική διαίθεσις καί να σφραλισθί τό δημοκρατικόν κίνημα, όσον ή ένέλιχυσίς του με στοιχεία, τό οποιασ ένός μόν προέρχονταί από την άριστεράν, συγχρόνως δε έχουν τοκοθετηθί σαφώς εις κλήρη καί άγεφρωτον άντίθεσιν προς τό Κ.Κ.Ε. Σημειωτέον ότι πλην του Γρηγορογιάννη ή σοσιαλιστική κίνησις της Καβάλλας διαθέτει τρισκοιτάδα ίκανοσάντων στελεσών, ιδίς κενεργατικών.

4) Ο φερόμενος ως πιθανός ύψηλός της ΕΠΕΚ πρώην βουλευτής της Βουλής 1950 Κόκος Ανδρικόπουλος είναι κασίγαστος έν Καβάλλη διά τό άντιδροστικόν του παρελθόν, είχε λάβει μέρος εις τς εκλογς του 1950 εις τόν συνδυασμόν του Αντών Τσαούς (όαό όπου την τελευταίαν στιγμήν μετεκλήθησεν εις την ΕΠΕΚ) καί ένρίσκειται έν άπολύτψ άδυναμίς να παρακολουθήσχη τό ιδεολογικόν δημοκρατικόν κίνημα του Πλαστήρα. Η συμμετοχή του θα έξέθετε άνε-

πανορθώτως τόν συνδυασμόν\* ἐκλεγόμενος δέ είναι πολύ πιθανόν  
ὅτι θά ήκολούθη τό προηγούμενον τοῦ Βενέτη.

